ОТЧЕТ

Главы сельского поселения Максим – Горьковский сельсовет
о работе администрации за 2018 год и задачах на 2019 год 

Уважаемые депутаты и приглашенные, сегодня мы открывает 33 заседание … расширенное заседание Совета сельского поселения 27 созыва. 

На заседание приглашены руководители учреждений, организаций, общественных формирований: 

Фархшатов Ильдус Рафкатович – главный врач ФГБУ санатория «Глуховская» Минздрава РФ, заслуженный врач РФ;

Лукерин Николай Петрович – директор ООО «ЭкоНива»;

Михайлов Сергей Александрович – директор МАОУ СОШ с.ЦУП им.М.Горького;

Фазлутдинова Залифа Минигазимовна – и.о. директора МАОУ ООШ с. санатория Глуховского;

Андреева Оксана Владимировна – специалист по социальной работе отделения стационарного социального обслуживания населения для граждан пожилого возраста и инвалидов с. ЦУП им.М.Горького;

Воробьева Регина Николаевна – директор МАУК «Максим-Горьковский СДК».

В заседании Совета принимают участие представители администрации муниципального района Белебеевский район РБ: 

Советникова Зиля Шагитовна – начальник отдела строительства и дорожного хозяйства.

Из 10 депутатов присутствуют 7 депутатов. Кворум имеется. 

Какие будут предложения по открытию заседания Совета? 

Голосование объявляется открытым.

Для ведения заседания необходимо избрать секретариат:

1. Хасенова Марина Владимирова – депутат избирательного округа № 1.

Кто «За», голосуем:

Проголосовали:

За - 7

Против - нет

Воздержались – нет
Редакционную комиссию:

1. Фазылов Салават Ильдарович – депутат избирательного округа № 2;

2.Денисова Алевтина Ивановна – депутат избирательного округа № 4.

Кто «За», голосуем:

Проголосовали:

За - 7

Против - нет

Воздержались – нет
Счетную комиссию:

1. Любицкий Юрий Александрович – депутат избирательного округа № 5;

2. Сабиров Салават Ахатович – депутат избирательного округа № 7.

Кто «За», голосуем:

Проголосовали:

За - 7

Против - нет

Воздержались – нет
- Предлагаю проект повестки дня, если есть вопросы.

Повестка дня:

1.Отчет о деятельности главы сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ.

- Кто за повестку дня, есть замечания, предложения? Прошу голосовать.

Проголосовали:

За - 7

Против - нет

Воздержались – нет
   Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности органов  местного самоуправления и поставленных задач и вопросов Советом депутатов.
С 01.04.2018 года вступили в действия изменения в 131 Федеральный закон, согласно которых часть полномочий по решению вопросов местного значения перешла на  уровень района и все сети переданы на баланс района.(что вызвало ряд затруднений в  работе).
  Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и муниципальными служащими, работниками администрации, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период 2018 года поступали обращения граждан в основном устно. Письменных обращений поступило - 9.  Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении. Выдано всего 834 справки разного характера: о семейном положении, на оформление льгот, по месту требования. Также выдаем характеристики на жителей поселения, архивные справки, выписки из похозяйственной книги. Проведено  сходов граждан.
  В 2018 году администрацией поселения принято 107 постановлений разного характера, распоряжений по основному виду деятельности – 69, по личному составу 27, исходящих писем 540, поступило документов 785. Наблюдается тенденция к увеличению исходящей/входящей корреспонденции по сравнению с предыдущим годом. 
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации maksimadm.ru, где размещаются нормативные документы,  график приема главы и сотрудников администрации, информация по ГО и ЧС, культуре, противодействие коррупции, новости, административные регламенты, муниципальные услуги, подведомственные организации и многое другое. В каждом населенном пункте установлена доска объявлений.
В соответствии с Федеральным законом РФ № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации» все муниципальные служащие администрации аттестованы на соответствие занимаемым должностям, соблюдают установленные законом ограничения, связанные с пребыванием на муниципальной должности муниципальной службы, ежегодно отчитываются о своих доходах и доходах членов их семей. 

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 58  Решений Совета сельского поселения Максим-Горьковский, из них 9  НПА. Проведено 9 заседаний Совета сельского поселения Максим-Горьковский. Все принятые НПА направляются в прокуратуру и минюст для включения в Регистр НПА.8  опротестованы прокуратурой
I. Работа администрации по исполнению бюджета поселения

1. Исполнение доходной части бюджета сельского поселения на 01.01.2019г.:

Бюджет  сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет,  рассчитан на 5 населенных пунктов (с. ЦУП им.М.Горького, с. санатория Глуховского, д. Русская Швейцария, д. Утейка, д. Заовражье).
На 01.01.2018 года численность  населения составляет 1905  человек. 
Трудоспособные  - 983  чел.

Пенсионеры – 428 чел.,
Количество учащихся в школе
МАОУ ООШ с.санатория Глуховского – 54 чел .  
МАОУ СОШ с.ЦУП им.М.Горького -  95 чел.

Многодетные семьи – 18
Участники афганских событий –  3чел.

Чеченских событий – 13 чел.

Вдовы умерших участников и инвалидов ВОВ – 2 чел.
Бюджет поселения формируется администрацией поселения и передается на рассмотрение бюджетной комиссии Совета депутатов. Утверждает  бюджет на очередной финансовый год Совет  сельского поселения. Бюджет  сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет  на 2018 год был полностью сбалансирован по доходам и расходам. 

Решением Совета сельского поселения от 27 декабря 2017 года №184  был утвержден бюджет сельского поселения по  доходам и расходам на 2018 год в сумме 3688,5 тыс.руб. Финансовые расходы бюджета сельского поселения осуществляются в пределах фактически поступивших доходов.  
Бюджет сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2018 год исполнен на 102% от уточненного годового плана по доходам в сумме 5410,3 тыс.руб., и на 100% по расходам  в сумме 5420,8 тыс.руб. 

ДОХОДЫ

В общем объеме доходов бюджета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет в 2018 году поступления по налоговым платежам и сборам  составили  17,1%  или 923,9 тыс.руб., по неналоговым доходам – 3,1%  или 166,7 тыс.руб. и по безвозмездным поступлениям из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – 79,8% или 4319,7 тыс.руб. 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:

Налог на доходы физических лиц — за 2018 год исполнен на 133,4% от уточненного годового плана в сумме 211,9 тыс.руб. В 2018 году собрано  на 3,8% больше чем в  2017 году (204,0тыс.руб.). 

Единый сельскохозяйственный налог в 2018 году поступил в сумме на уровне 2017 года в сумме 9,7 тыс.руб. 

Налог на имущество физических лиц в 2018 году поступил в сумме 70,6 тыс.руб., на 9% меньше уровня 2017 года (77,6  тыс.руб.). 

Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил в 2018 году в сумме 631,7 тыс.руб. со снижением на 9% к уровню 2017 года (694,9 тыс.руб.). В том числе  от физических лиц в 2018 году поступило 110,1 тыс.руб., от юридических лиц – 521,6 тыс.руб.

Структура неналоговых доходов выглядит следующим образом:

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий поступила за 2018 год в сумме 2,4 тыс.руб.

Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) поступили в сумме 26,9  тыс. руб. от                        ООО «УК «Новосел».

Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений поступили в сумме 117,2 тыс.руб.

Денежные взыскания (штрафы) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов сельских поселений) уплачены в бюджет главой сельского поселения в сумме 20,0 тыс.руб.

Безвозмездные перечисления 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет  в 2018 году составили  4319,7 тыс.руб., на 22,8% больше уровня 2017 года. Это:

1. Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 914,2 тыс.руб.

2. Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 1523,1 тыс.руб.

3. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 77,4 тыс.руб.;

4. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 270,0 тыс.руб.;

5. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан:

- на развитие автомобильных дорог (содержание и ремонт) – 388,0 тыс.руб.;

- на благоустройство сельского поселения – 112,0 тыс.руб.

6. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды из бюджетов РФ и РБ – 300,0 тыс.руб.

7. Иные межбюджетные трансферты на премирование победителей республиканского этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» - 720,0 тыс.руб.

8. Поступления сумм долевого финансирования собственников помещений в многоквартирных домах, собственников иных зданий и сооружений, на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды поступили от населения в сумме 15,0 тыс.руб.

Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет за 2018 год были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению. 

РАСХОДЫ

Распределение расходов сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет в 2018 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации.           

Расходная часть бюджета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет в 2018 году исполнена на сумму 5420,8 тыс.руб. (100% к уточненному плану).

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2018 году  составили 2606,6 тыс.руб.(48,1% от общего объема расходов). Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет  (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.). Расходы по данному разделу по сравнению с 2017 годом увеличились на 22% за счет роста тарифов на коммунальные услуги и повышения заработной платы  работников Администрации с 1 мая 2018 года.

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2018 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 77,4 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями необходимые для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат.

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы в 2018 году составили 80,8 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями водителю пожарной машины, расходы по содержанию пожарной машины и  прочих расходов по пожарной безопасности.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» в 2018 году на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Максим-Горьковский сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2018 году израсходовано на 55% меньше чем в 2017 году в сумме 658,0 тыс.руб. или 12,1% от общего объема расходов за 2018 год. В том числе:

- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и сооружений на них в границах СП Максим-Горьковский с/с МР Белебеевский район РБ на сумму 388,0 тыс.руб.;

- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ в 2018 году содержались автомобильные дороги поселения на сумму 242,0 тыс.руб., оплачен тех. надзор за ремонтом автомобильных дорог общего пользования местного значения и сооружений на них в границах СП Максим-Горьковский с/с МР Белебеевский район РБ в сумме 8,3 тыс.руб., оплачена разметка проезжей части краской возле образовательных учреждений в сумме  19,7 тыс.руб.
Раздел «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО».

По подразделу «КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» расходы в 2018 году составили 31,2 тыс.руб.:

- плата за пользование водными объектами за 2018 год составила 9,0 тыс.руб.;

- приобретен насос ЭЦВ 4-4-75ЭНР за 18,5 тыс.руб.

На «БЛАГОУСТРОЙСТВО» сельского поселения в 2018 году израсходованы средства в сумме 1123,6 тыс.руб. (20,7% от общего объема расходов), что на 66% больше расходов за 2017 год (676,9 тыс.руб.). 

За счет местного бюджета расходы на благоустройство поселения составили 696,6  тыс.руб., которые были направлены:

- на оплату услуг за потребленную эл.энергию уличного освещения в сумме 265,2 тыс.руб.;

- на вывоз мусора с мест захоронений – 15,0 тыс.руб.;

- на ликвидацию несанкционированных свалок – 35,6 тыс.руб.;

- на благоустройство территории поселения израсходовано 122,1 тыс.руб. (обкос обочин, спиливание старовозрастных деревьев, рекультивация свалок, очистка лесополос);

- приобретены материальные запасы для благоустройства территории поселения в сумме 87,9 тыс.руб. (таймеры, профнастил, саморезы, краска, расходные материалы для триммера и т.д.).

- приобретены основные средства для благоустройства территории поселения в сумме 170,8 тыс.руб. (счетчик, светильники для ул.освещ., ограждение для контейнерной  площадки).

За счет средств бюджета Респ. Башкоростан проведен текущий ремонт ограждения парка с.ЦУП им. М.Горького  на сумму 100,0 тыс.руб. и оплачена потребленная электрическая энергия уличного освещения на сумму 12,0 тыс.руб.

В рамках  реализации муниципальной программы формирования современной  городской среды за счет средств населения, федерального и республиканского бюджетов израсходованы средства в сумме 315,0 тыс.руб. на благоустройство дворовых территорий ж/д №1, 2 ул.Мира с.ЦУП им.М.Горького.

По разделу «Пенсионное обеспечение», в соответствии с заключенными соглашениями в бюджет муниципального района перечислены средства в сумме 79,2 тыс.руб. на выплату пенсии бывшим муниципальным служащим сельского поселения.

Бюджет сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2018 году исполнен с дефицитом на сумму 10,5 тыс.руб., источником покрытия которого явился остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет, который по состоянию на 01 января 2018 года составлял 135,5 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2018 год – 5410,3 тыс.руб.


Расходы бюджета сельского поселения за 2018 год – 5420,7 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2019 года – 125,1 тыс.руб.

3. Меры по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям, охране общественного порядка, пожарной безопасности:
- проведение инструктажей и агитационно-масссовая работа среди населения по пропаганде знаний в области пожарной безопасности с вручением памяток о правилах пожарной безопасности;
- проведение рейдов с инспекторами ОНД МЧС и участковым уполномоченным полиции по семьям, включенным в группу риска, является постоянной и неотъемлемой частью работы администрации;
- проведение собраний (сходов) жителей населенных пунктов поселения и оформление соответствующих протоколов;

- кошение травы в населенных пунктах 
-обустройство  пирсов 
-установка  ПГ

- опашка населенных пунктов,  
-  обеспечение проезда пожарной техники к месту пожара  
-установка системы оповещения на случай ЧС  
По состоянию на 01.01.2019 г. на территории поселения   установлено 36 ПИ (пожарных извещателя).   
  4. Меры по охране окружающей среды, организации сбора, вывоза бытовых отходов и мусора:

-ведется работа по контролю над соблюдением Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения;
-проводится работа по предотвращению возникновения и ликвидации возникших несанкционированных свалок мусора  на территории поселения. В 2018 году была вывезена несанкционированная свалка  в с.санатория Глуховского (силами ФГБУ санаторий «Глуховская»).  
-производился мешочный сбор и вывоз мусора «ООО Живой родник».
 5. Работа по благоустройству и озеленению территорий поселений, мест захоронений.
-ежегодно увеличиваем количество уличных фонарей и проводится замена ламп ДРЛ на светодиодные затраты на  уличное освещение в  населенных пунктах поселения в 2018 году составили 98 тыс. руб;

-проведены субботники в весенне-осенний период. В прошлом году провели субботник по уборке мусора на кладбище, около детского сада  в М.Горьком (силами населения).     

-были проведены работы по уборке старых деревьев в черте населенного пункта по просьбе жителей  и силами жителей. 
 Вопросов по старым деревьям и по озеленению остается еще много.
 -обустроен двор Мира 1 и 2 по программе «Формирование комфортной городской среды» ( 15 тыс. средства жителей).
-проведено ограждение парка в с.ЦУП им.М.Горького,

-покрашен в яркие цвета забор парка  в с.санатория Глуховского силами волонтеров,

-установлены 4 скамейки и беседка с помощью ФГБУ санаторий «Глуховская»,

-установлены цветники(с активным участием жителей села)

-проведен ремонт кровли д.4 ул.Строителей в с.санатория Глуховского по программе капитального ремонта.

-проведен ремонт кровли школы в с.санатория Глуховсого в рамках программы ППМИ(спонсорами выступил ФГБУ санаторий «Глуховская»-150тыс. и 150 тыс.сотрудники жители поселения)
-ремонт родника в д. Утейка.(100)

-установка ПГ в д. Утейка.

-ямочный ремонт ул.Свободы, д. Р.Швейцария.

Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. Необходимо более активно принимать участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, беречь существующие. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами.
6. Социальная сфера

Медицинское обслуживание на территории поселения осуществляют два ФАПа  (с.санатория Глуховского, д. Русская Швейцария) и отделение врача общей практики в с. ЦУП им.М.Горького

На территории поселения имеется 2 общеобразовательные школы, в которых обучается  детей 149,  при школе группа детского сада, в которой 30человек.

При школе в с.санатория Глуховского имеется детская спортивная площадка. Выезжают на мероприятия участвуют с поддержкой в ППМИ
На территории поселения работает 2 почтовых отделения, 2 библиотеки, 5 магазинов смешанной торговли,  отделение Сбербанка России, 1  банкомат.

7. Развитие малого бизнеса.

- малый бизнес на территории поселения функционирует в виде предприятий торговли:     ООО Флагман, ИП Светлана, ООО Волна, ИП Швейцария, ИП Дарбинян.

8. Развитие системы культурного обслуживания,  массовой физической культуры и спорта, мест массового отдыха.
Муниципальное автономное учреждение культуры «Максим Горьковский СДК» является некоммерческой организацией, осуществляющей свою культурно-досуговую  деятельность на сохранение культурных ценностей.  В СДКО работает согласно разработанной социально-культурной программе, которая создается с учетом населения, формируется на основе традиций и договоров с предприятиями и организациями   и администрацией сельского поселения.  
Работа МАУК Максим Горьковский СДК проводится согласно  Социально-культурной Программы, утвержденной главой администрации сельского поселения.
Главная задача в работе учреждений культуры в 2018 г. – организация досуга сельского населения, возрождение развития традиций народной культуры, проведение мероприятий по организации патриотического воспитания детей и молодежи.


Деятельность учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается активной работой по организации досуга населения в период новогодних праздников и каникул.

Особо значимые  и широко отмечаемые являются традиционно Дни села: д.Русская Швейцария, М.Горький, День соседей в с.санатория Глуховского, День   Также празднично проводятся основные праздники     – Новый год, Рождественская елка, Международный женский день 8-е марта, широкая масленица, День Победы, День пожилых людей, День матери. В летний период организована работа с детьми. Очень много детей приезжих. Они с удовольствием принимают участие в клубных мероприятиях, принимали участие в мероприятиях района:   День города, Аксаковские дни. В последнее время заметно увеличилось число присутствующих зрителей. Вернулся Юрий Алексеевич
 В селе санатория Глуховского мероприятия проводят сотрудники ФГБУ санаторий «Глуховская»: День пожилых людей, Новый год, Масленица,  викторина. День Победы.
Наши учреждения культуры принимали участие в мероприятиях района:   День города, Аксаковские дни.
9.  Предприятия.
Одно из главных селообразующих учреждений – это ФГБУ санаторий «Глуховская». Учреждение ограничено в предоставлении медицинских услуг населению, оказании отдельных жилищно-коммунальных услуг.  Администрация и профсоюзная организация никогда не забывают своих ветеранов,  но всегда    проводят   обследование и оздоравливают своих ветеранов. В 2018г. предали все сети в район (дороги, воду, электричество, канализацию). Всё очень усложнилось. Но они продолжают оказывать поддержку.

- в 2018 году начало свою деятельность ОАО «ЭкоНива». Будем надеяться, что предприятие будет развиваться  и оказывать помощь в социально экономическом развитии СП.
10.  Работа с ветеранами

На территории    сельского поселения осуществляет свою деятельность Совет ветеранов, председатель – Гурьянов Федор Григорьевич. Работа Совета ветеранов строится по плану на текущий год.  
Проводится работа по поздравлению с юбилейными датами жителей поселения от 90лет и старше.   

Хочется поблагодарить ветеранов, которые приходят на субботники,  проводимые на территории поселения в весенний и осенний период. Также наши ветераны помогали убирать территорию у обелиска павшим воинам, около и внутри храмов, на местном кладбище. 
Наши ветераны активные участники художественной самодеятельности. Все проводимые вечера и праздники проводятся при их активном участии. Выезжают на встречу с Главой МР ставят задачи
На территории поселения работает 1 социальный работник, обслуживающий 5  пожилых людей.   
Все, что было сделано на территории поселения в 2018 году – это итог совместных усилий сотрудников администрации, депутатов поселения, всех руководителей учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.

Но особенно хочется отметить поддержку Главного врача ФГБУ санаторий «Глуховская» Фархшатова Ильдуса Рафкатовича.

Благодаря отлаженной работе и  финансовой поддержке были подготовлены    конкурсные заявки  в  РБ и РФ:

«Создание необходимых условий проживания и улучшения  качества жизни населения»; 
«Градостроительная политика, обеспечение благоприятной сферы жизнедеятельности населения и развития жилищно-коммунального хозяйства».
2 место  практика «Устройство спортивной площадки по адресу: Белебеевский район, с.санатория Глуховского, ул.Школьная ,1»; 
«Обеспечение эффективной обратной связи с жителями муниципальных образований РБ, развитие общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах»; 
«Лучшая муниципальная практика, по номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»»
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения  в 2019 году:

- необходимо провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения (участие в программах);
-«Формирование комфортной городской среды», ППМИ, «Комфортный дворик»;
-участие в конкурсах;
-благоустройство населенных пунктов (подготовка площадок под ТКО и установка контейнеров);

 -установка хоккейной коробки.
В связи с этим предстоит не заметная, но очень трудоемкая работа: разработка программ и конкурсных заявок.

Проблемы
-низкая рождаемость; 

-зимнее содержание дорог по запросу котировок;
-вопрос обслуживания сетей;
-вопрос отсутствия муниципальных площадей в  с.санатория Глуховского;
-продажа алкоголя «на дому»;
-установка контейнерных площадок (проведение сходов).
    Глава сельского поселения                                                        Н.К.Красильникова                                                
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