	БАШКОРТОСТАН   РЕСПУБЛИКАҺЫ

Бəлəбəй районы муниципаль районынын
Максим-Горький ауыл  Советы 

ауылбиләмәhе Советы

452014, М.Горький ис. ПУЙ ауылы, Бакса урамы, 3

Тел. 2-07-40, факс: 2-08-98
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	РЕСПУБЛИКА   БАШКОРТОСТАН

Совет  сельского поселения

Максим – Горьковский  сельсовет

муниципального района  Белебеевский район

452014, с. ЦУП им. М, Горького, ул. Садовая, д.3

Тел. 2-08-98, факс: 2-08-98

	
	
	


КАРАР                                                                    РЕШЕНИЕ 

12 апрель 2019 й.                       № 259                      12 апреля 2019 г.
О внесении изменений в решение Совета сельского поселения                       Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 24 октября 2006 года № 05 
«Об установлении земельного налога»

Руководствуясь рекомендациями Министерства финансов Республики Башкортостан по итогам мониторинга муниципальных нормативных правовых актов об установлении местных налогов, проведенного во исполнение пункта 5.3 организационного плана мероприятий по системной работе по повышению налоговых доходов консолидированного бюджета Республики Башкортостан, утвержденного распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 15 ноября 2017 года № 1144-р, решением Совета сельского поселения  Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от  24 октября 2006 года № 5 «Об установлении земельного налога» и в целях доступности для понимания населением нормативных правовых актов об установлении местных налогов Совет сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. В решение Совета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  от  24 октября 2006 года № 5  «Об установлении земельного налога»  внести следующие изменения:


1.1. В преамбуле решения слова:

 
«В соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации»,
 изложить в следующей редакции: 

«В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Налоговым   кодексом   Российской   Федерации,   руководствуясь пунктом 6 части               1 статьи 35 Устава сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».


2. Опубликовать  настоящее  решение  в  газете  «Белебеевские  известия».

Председатель Совета






Н.К. Красильникова
