П Р О Т О К О Л  № 2
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
с. ЦУП им. Максима Горького




           29 октября 2020 г.

                                                                                                    14-00 часов
                                                                                                             Администрация СП
Публичные слушания проводит комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  в следующем составе:

	Председатель  комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, депутат Совета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 4 – Руденко Надежда Анатольевна; 

	Секретарь  комиссии – Солохина Юлия Анатольевна, управляющий  делами Администрации сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

Глава сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан – Красильникова Надежда Кузьминична.


В публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» приняли участие 12 жителей сельского поселения (список прилагается).

Единогласно утверждена следующая повестка дня публичных слушаний:

Об утверждении проекта решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»

Докладчик: Красильникова Надежда Кузьминична – глава сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Единогласно принят следующий  регламент работы: 

По вопросу докладчик просит  до 15 минут, 

Выступающим                           - до  5 минут

для справок                                - до  3 минут.

Работу закончить без перерыва.

Решения по всем вопросам повестки дня принимать открытым голосованием.  

1. Красильникова Надежда Кузьминична довела до участников публичных слушаний, что в соответствии с Уставом сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Совет сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Решением Совета сельского поселения № 89 от 15 октября 2020 года вынес на публичные слушания проект решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»» 
Для ознакомления населения проект решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» был размещен в здании Администрации сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан по адресу: 452014, Республика Башкортостан, Белебеевский район,     с. ЦУП им. Максима Горького, ул. Садовая д. 3.

16 октября 2020 г. на официальном сайте и информационном стенде сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан размещена информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний, месте размещения проекта решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» для ознакомления и сроках приема по нему предложений

С 16 октября 2020 г. по 26 октября 2020г. принимались письменные предложения от жителей сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет по внесению изменений и дополнений в проект решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан». Поправок и предложений к данному проекту в установленном законом  порядке не поступило.

2. По вопросу утверждения проекта решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» выступила Красильникова Н.К.
Информация прилагается.

Вопросы к выступающему не поступили.

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по проекту решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» на рассмотрение не  поступило ни одного предложения.

Члены комиссии единогласно решили, рассмотренный на публичных слушаниях проект решения Совета сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», одобрить и направить в Совет сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Заключение о результатах публичных слушаний обнародовать в здании Администрации сельского поселения Максим-Горьковский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
Председатель комиссии
По публичным слушаниям                                                                         Н.А. Руденко
Секретарь                                                                                                  Ю.А. Солохина
